

举办交通安全公益行活动

## 领克为青少年安全成长保驾护航

冯琦 文图

8月22日,一场旨在提升青少年交通安全意识、护航青少年安全成长的公益活动——“守护小候鸟,安全共成长”交通安全公益行第二季,在领克品牌用户中心启幕。此次活动由上城区清波街道携手领克品牌以及多方力量共同举办,不仅展现了社会各界对青少年安全的深切关怀,也彰显了领克品牌对社会责任的积极践行。

活动现场,一场关于交通安全的生动课堂悄然上演。来自浙江交通职业技术学院汽车学院的管倩倩老师、FM996民生资讯广播节目主持人王飞通过深入浅出的讲解,将复杂的交通安全知识变得通俗易懂。管倩倩以孩子们熟悉的生活场景为切入点,详细解析了汽车盲区的潜在危险,让小朋友直观地认识到哪些行为可能将自己置于危险之中;王飞从“懂汽车,更懂安全”的角度,讲述了如何让自己更加安全、怎样避免交通事故的发生。同时,他们还鼓励孩子们成为“文明交通”的传播者,不仅自己要遵守交通规则,还



要监督家长的不文明行为,共同营造安全的交通环境。

在本次活动的最大亮点——沉浸式体验环节中,小朋友们根据领克工作人员的指引,亲身体验了汽车的盲区范围,并通过模拟被

困车内的自救逃生演练,掌握了在紧急情况下保持冷静、迅速行动的关键技能。这一环节不仅增强了孩子们的安全意识,更在心理上为他们构筑了一道坚实的安全防线。

为了让交通安全知识更加深入人心,活

动还设置了多个趣味横生的游戏环节。小朋友们通过制作手摇发电机、识别交通指示牌等游戏,不仅享受到了学习的乐趣,还在轻松愉快的氛围中巩固了所学知识。这种寓教于乐的方式,让交通安全教育变得更加生动有趣,也大大增强了课程的效果。

值得一提的是,交通安全公益行第二季的参与人群较去年更加广泛,不仅有本地学生,还吸引了众多外务工人员和在杭一线工作者的子女。清波街道相关负责人说,希望通过这样的活动,让孩子们在掌握交通安全知识的同时,感受到杭州这座城市的包容与温情。

作为此次活动的协办方之一,领克汽车工作人员在活动现场分享了领克品牌所倡导的全域安全理念。从车辆的设计研发到生产制造,再到用户的实际使用,领克始终将安全放在首位。他们表示,未来,领克将继续秉持对安全和品质的坚定承诺,不断创新和提升,为广大消费者带来更多安全可靠、智能领先的汽车产品。同时,领克也将继续履行社会责任,关注青少年群体的平安成长,为他们的安全出行保驾护航。

## 限时价 17.98 万元起 2025 款领克 08 EM-P 上市

张玲 文图

近日,豪华智享纯电SUV领克08 EM-P携OTA 1.6.0以及2025款车型进化而来,新车共计推出120长续航Plus、220四驱性能Halo等6款车型,限时领享价17.98万—24.28万元,开启高端电混新篇章。

2025款领克08 EM-P在五大车色基础上,新增了晨曦蓝。2025款领克08 EM-P在原设计、智能座舱、豪华舒享、智能驾驶上全面进化,将进一步丰富年轻家庭用户的豪华出行体验。

以原创设计引领高端审美潮流。领克08 EM-P作为品牌首款还原The Next Day概念车设计语言的车型,其独特的都市天际科技带、无界之境车侧线条、盈能晶体贯穿式尾灯等设计元素,将科技与美学巧妙融合,展现出动人心弦的原创设计魅力。

领克08 EM-P的智能座舱起步即天花板,搭载与魅族深度融合打造的Flyme Auto智能座舱系统,全系标配2颗国产自研车规级7nm“龙鹰一号”芯片、15.4英寸超清全面屏以及12.3

英寸全液晶仪表。LYNK Flyme Auto 1.6.0针对用户日常用车场景进行深度挖掘与优化,带来了超80项智能体验升级,特别是Co Pad多屏互联与iPhone UWB/NFC数字钥匙的引入,为家庭用户升级了智能新生态的用车体验。

领克08 EM-P致力于为用户打造全员舒享的“第三空间”,带来全感官的豪华体验。其配备的超强静音座舱有着71%的“车内得房率”,配合流光环绕氛围灯、浅褶式Nappa整皮高级座椅,创造同级领先的豪华质感和高档享受。新车座椅全面升级,前后四座均支持配备通风、按摩和加热功能,成为四座舒适功能满配SUV。在广受用户好评的哈曼卡顿23扬音响基础之上,领克08 EM-P引入WANOS全景声APP的高品质音源,让每一次全家旅程都成为一场视听盛宴。

领克08搭载亿咖通·天穹Pro智能驾驶计算平台,至高配备28项高感知硬件,提供出色的NOA领航驾驶辅助功能,具备8大核心智驾能力。此次OTA升级,NOA功能针对雨雾等特殊天气感知,异型车辆和障碍物识别,以及隧道、匝道通行等场景进行了新一轮的优

化,智驾体验更精准、更可靠、更高效。目前,NOA功能已在13个省市开通,年底前有望实现全国覆盖。

此外,2025款领克08 EM-P持之以恒地带来全域安全以及出色的动力及驾控表现。实现8大安全进阶的领克08 EM-P,为

用户打造“移动堡垒”。

EM-P超级增程电动方案,以其可电、可混、可增程的灵活性以及“节能更性能,去哪都好开”的真实表现,满足用户对性能和经济的双重追求,获得了权威机构的认证,并在主流媒体的2024夏测多项测试中脱颖而出。



限时先享价 10.98 万—14.58 万元

## “智享纯电SUV”吉利银河E5全球上市

伟华 文图

日前,吉利银河系列首款纯电SUV——“全球智享纯电SUV”吉利银河E5正式上市并将同步启动首批车辆交付。新车共推出5个版型,限时先享指导价为10.98万—14.58万元,并推出丰厚的购车权益。发布会上,吉利汽车集团CEO淦家阅发布吉利银河全新价



值主张“造每个人的智能精品车,为美好生活而来”。同时,淦家阅宣布吉利向行业开放新能源汽车隐藏式门把手解锁的相关核心技术。

吉利银河E5作为吉利协同全球研发能力,用全球化标准、全球化技术,为全球用户打造的高价值“智能精品车”,让全球年轻家庭都可以拥有安心、开心、放心、省心、舒心的智能新能源精品出行体验。

吉利银河E5以全球共性审美和需求为思考原点,带来霞光红、流光银、曙光白,以及午夜黑、极夜青等8种唯美车身颜色。同时,从中国瓷器汲取设计灵感,前脸保留品牌超级符号“光之涟漪”,并采用虎式前脸、旭日东升贯穿式尾灯、飞檐虎式前大灯等广受好评的设计元素,以全新设计的灵动型面,描绘出“气韵生动”的视觉体验。座舱坚持“以人为本”的设计,添翼副仪表台采用致敬中国太师椅的全新挑高设计,支撑性更强,出行体验更

舒适;256色炫彩背照式氛围灯不仅可跟随驾驶模式切换灯效,停车开门时,若后方有车辆或行人靠近,门板氛围灯甚至会用闪烁的红色进行提醒。

吉利银河E5搭载的神盾短刀电池虽是民用级电池,却拥有“军工级”安全。神盾短刀电池已顺利通过中汽中心的“8针同刺”试验,持续1小时后仍然不冒烟、不起火、不爆炸,神盾短刀电池同一电池包,也顺利通过了中汽中心的6大严苛串行试验。

吉利银河E5拥有A级车的车身尺寸,却带来B级车的空间体验。高达67.2%的超大“得房率”,1891mm的舱内有效车长,让身高1.8m的乘客坐在后排也感觉宽敞。车内多达33处储物空间。其中,后排座椅下藏有容量为14L的“隐私抽屉”,位于后备箱的下沉储物空间容量则达到51L。

吉利银河E5搭载吉利自研的G-TCS全天候驱动防滑系统,协同银河11合1智能电驱,可实现微米级软件控制,在低附着湿滑路面上,打滑量可降低50%以上,弯道的安全通过速度提升了6—10km/h。其还应用吉利自研的黑科技“心跳拟合技术”,大幅减少晕车风险。银河E5的百公里电耗仅11.9kWh。

银河E5搭载吉利自研的银河Flyme Auto车机系统。该系统基于魅族Flyme操作系统多年的积累,反应快、不卡顿,灵活跳转,易上手、生态广,还聪明。独有的“小窗模式”和“SmartBar”灵动岛,能解决大量“临时性”交互需求,让银河E5真正做到车机和手机一样好用。

吉利银河E5作为吉利协同全球研发能力,为全球用户打造的高品质“智能精品车”,丰富了吉利银河系列“电混+纯电”“轿车+SUV”的产品布局,对主流新能源市场形成覆盖。